

# 14家渣土运输企业停业整顿

## 微信举报偷乱倒渣土有奖励

本报讯(记者 郭剑烽 实习生 丁培莉)近期,为保障市容环境整洁和市民出行安全,市绿化市容局会同相关部门对渣土运输企业违法违规行为实施了一系列严管严惩措施。

在8月底对首批违规的40余家渣土运输企业诫勉谈话的基础上,市绿化市容局对于两次违规的14家

企业责令进行为期一个月的停业整顿,要求其在停业整顿期间,强化企业内部管理,加强驾驶员教育。对于发生3次以上违规行为的渣土运输企业,市绿化市容局将严格按照有关法规对其实施市场退出。

市民可添加“建筑渣土偷乱倒”微信公众号,举报渣土运输车辆

偷乱倒行为或已发生的偷乱倒情况,最高可获50元话费。对举报内容属实的,市绿化市容局将在2个工作日内以话费充值形式进行奖励:对于举报已发生的偷乱倒行为车辆的,奖励30元话费;对于举报正在发生偷乱倒行为车辆的,奖励50元话费。

### 被停业整顿企业

上海怡顺环卫清洁服务有限公司、上海悦垒市政工程有限公司、上海闸环环境卫生运输有限公司、上海奉宝基础工程有限公司、上海奉环环卫清洁有限公司、上海高航市政工程有限公司、上海瀚运市政工程有限公司

司、上海浦新清洁服务有限公司、上海松迎基础工程有限公司、上海蓄辉运输有限公司、上海亚塑机械设备有限公司、上海益裕建筑工程有限公司、上海虹元园林建设发展有限公司和上海正乾环卫服务有限公司

## 全国道德模范提名奖获得者赵克兰讲述自己的养老观——

# 我们都将老去,要给小辈做榜样

### 再次为他们感动

前天,周时远、赵克兰夫妇和周时远的哥哥一起去敬老院看望周时远92岁的老母亲,陪老人说话,给老人送水果送零花钱,一家人开开心心。刚获得第四届全国道德模范提名奖的赵克兰说,老人图个啥啊,小辈多陪陪她就很开心了。

### 夫妻俩照顾八位老人

家住宝山区顾村镇共富二村的赵克兰和周时远数十年如一日,照顾了8位老人。二十多年前,赵克兰的丈夫因工伤猝然离世,给她留下4岁的女儿和年迈的父母。伤心之余,赵克兰毅然挑起了照顾女儿和公婆的重担。一年后,有人替赵克兰和周时远牵起了红线,赵克兰告诉“红娘”：“我舍不得以前的公婆,我要带着他们一起嫁。”

结婚后,赵克兰才知道,原来善良的周时远也一直在照顾独居的邻居沈氏夫妇。赵克兰自己的父母加上周时远的父母再加上赵克兰前夫的父母再加上沈氏夫妇,就这样,赵克兰一家有了八位老人。

### 最困难时没怠慢老人

“我们做的都是小事。”赵克兰说,这些年也就是为老人烧饭、做菜,送老人看病、住院,替老人祝寿、送行……可就是这些事,往往是说说容易做起来难。



赵克兰(右)看望邻居老人

本报记者 陈梦泽 摄

赵克兰家条件并不好,尤其是1998年赵克兰下岗的那段时间。周时远当时每月工资只有600多元。周时远至今很清楚地记得,那年4月11日,周时远发工资前一天,家里烧菜时没油了。一家人凑了半天才只凑出5块多钱去粮油店拷一斤油。也许是粮油店老板听错了,给拷了一公斤。一公斤油要8.4元,赵克兰身上只有5块多一点,撒了个谎说没带钱,明天补上。第二天周时远发了工资,再给粮油店送去。

“就是在这么困难的情况下,我们都还没怠慢老人。”赵克兰说。

### 奖状有老伴一半功劳

全国道德模范提名奖颁给赵克兰,但记者近日上门采访她时,她“力推”老伴周时远。“这张奖状里有老头子的一半功劳。”赵克兰说,没有老伴周时远的支持,她不可能走到今天。

赵克兰前夫的母亲生重病住院,周时远去陪夜。“他完全有理由不去,这和他有什么关系?”赵克兰说,但周时远对老人尽心尽力,以至于老人把他当成自己亲儿子。

8位老人中7位已相继去世,现在只剩下周时远92岁的老母亲

了。周时远和赵克兰自己年纪也大了。周时远今年68岁,赵克兰59岁。老母亲进了敬老院。夫妻俩有空就去看看她,给老人送吃的,陪老人聊天。“老人在的时候对老人好点,老人走了,这世上就没有人好叫爹妈了。”赵克兰说的道理很朴素。周时远的母亲每个月只有500多元养老金,赵克兰叫老人放心,子女就是你的银行。

### 谁家需帮助都记心头

赵克兰是个热心人。她做楼组长时,哪家老人需要帮忙她都记在心头。共富一村的曾毓英老人已经90岁了。儿子在国外定居,女儿经常出差。老人常常一个人待在家里,老人腰不好,出门得坐轮椅,买菜看病都成问题。于是赵克兰经常陪老人去医院配药,买菜时给老人捎一点。赵克兰搬到共富二村了,老人以为她不做楼组长了,不会再帮她了。哪想到,赵克兰还是时常打电话问老人需不需要帮忙,照样陪她去看病配药。

赵克兰家的小辈很懂事很孝顺。赵克兰女儿初中毕业时,是家里最困难的时候,女儿主动放弃读高中,就想早点工作替家里分担负担。第一个月拿了950元工资,交给家里750元。“我们现在住的房子就是女儿贴钱买的。”赵克兰常说,“我们都会老去,要给小辈做个样子。”如今小辈的孝顺体贴令赵克兰夫妇欣慰。 本报记者 鲁哲

### 费孝通学术思想研究中心揭牌

本报讯(通讯员 刘友梅)为推动费孝通学术思想研究,搭建学术交流平台,整理、弘扬、发展费孝通先生的思想和实践经验,昨天,民盟市委与上海大学签署合作协议书,共同成立费孝通学术思想研究中心,全国人大常委会副秘书长、民盟中央主席张宝文出席签字仪式。

### 出入境边检总站招百名文职人员

本报讯(通讯员 李理 刘勇健 记者 江跃中)为加强边检力量,上海市公务员局、上海出入境边防检查总站决定,面向社会公开招聘上海出入境边防检查总站文职人员100名。基本条件为35周岁以下,大专或本科学历,具有本市常住户口。边检文职人员实行劳动合同制与派遣制相结合的用人方式。文职人员与上海市人才服务中心所属派遣机构签订劳动合同,接受派遣到边检文职岗位工作。

即日起,相关招聘公告、简章、政策问答及考试大纲可通过上海市公务员局网站(<http://www.shacs.gov.cn>)、上海“21世纪人才网”(<http://www.21cnhr.gov.cn>)查询。

本次考试报名一律采取网络报名方式,报名时间为10月11日10时至10月15日12时。

## 本月沪牌私车额度 10000张

本报讯(记者 陈杰)10月份本市私人、私企客车额度投标拍卖将于10月19日上午10:30举行,额度投放量10000张。办理登记手续时间为10月12日至18日。

本月拍卖首次出价阶段不设置警示价。从本月起,本市实施有条件启动“警示价”措施。原则上,额度拍卖成交均价

单月增幅达到3%(含)以上,次月启动首次出价阶段设置“警示价”。如单月增幅达到6%(含)以上时,从次月起连续两个月实施首次出价阶段设置“警示价”措施,且两次“警示价”价格相同。“警示价”价格设定标准为剔除价格波动异常月份(涨幅超3%)后,取最近3个月拍卖成交均价的加权平均值。

# 中国嘉德 2013秋季拍卖会

## 上海巡展

瓷器家具工艺品、近现代工艺美术、中国油画雕塑 名表珠宝翡翠、古籍善本、邮品钱币

地点:上海世茂皇家艾美酒店(南京东路789号) 日期:10月12日10:00-18:00/13日10:00-16:00



北京(010)6518 2315 mail@cguardian.com 上海(021)5466 0508 shoffice@cguardian.com

WWW.CGUARDIAN.COM

20 中国嘉德 CHINA GUARDIAN 见证中国艺术品拍卖二十年